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1.-Preguntas con respuestas múltiples: Indicar la respuesta correcta, circulando la letra que la antecede.

1. Beta es un indicador de riesgo que surge de relacionar por medio de un cociente, la volatilidad de una acción con respecto a la volatilidad de un universo de acciones. Si el cociente es inferior a 1:

a) La acción observada es menos riesgosa que el universo con el que se compara

b) La acción observada es más riesgosa que el universo con el que se compara

c) La acción observada es neutra respecto al universo con el que se compara

d) El riesgo no depende de esta relación

e) Ninguna de las anteriores es correcta.

2. Al hablar del indicador “Beta” podemos afirmar lo siguiente: 

a) Representa la sensibilidad de la rentabilidad de una inversión a los movimientos del mercado.

b) Una cartera diversificada de acciones de elevada Beta es más arriesgada que una de baja Beta.

c) El riesgo de una cartera bien diversificada depende de la Beta media de los títulos incluidos en la cartera.

d) Todas las anteriores afirmaciones son correctas.
e) Sólo a) y b) son afirmaciones correctas.

3. Al hablar de Diversificación de Carteras de Inversión y de su riesgo asociado, podemos afirmar lo siguiente:

a) El riesgo que puede ser potencialmente eliminado por medio de la diversificación es conocido como riesgo único, propio, específico o no sistemático.

b) El riesgo que no se puede evitar, aún diversificando, es llamado riesgo de mercado o riesgo sistemático.
c) Para una cartera razonablemente bien diversificada únicamente será importante el riesgo no sistemático y ya no cabría considerar el riesgo de mercado.

d) Todas las afirmaciones anteriores son correctas.

e) Sólo a) y b) son afirmaciones correctas.

4. La relación entre el precio de mercado de un bono y su valor técnico se denomina:  

a) Paridad.

b) Valor residual.

c) Valor de mercado.

d) Duration.

e) Ninguna de las anteriores es correcta
5. La medida de la dispersión de los futuros posibles precios de un activo, se denomina: 

a) Frontera de posibilidades.

b) Volatilidad.

c) Frontera de eficiencia.

d) Valuación de mercados.

e) Ninguna de las anteriores es correcta
6. Hay Riesgo, cuando, la variabilidad de los futuros rendimientos de una inversión en torno a su valor esperado.

a) Se conoce la dimensión de los eventos futuros en términos de la inversión que se analiza.

b) Se conocen las probabilidades de ocurrencia de los eventos.

c) No se conocen con anticipación las probabilidades de los mismos. 

d) Lo correcto es la alternativa a), b). 

e) Lo correcto es la alternativa a), c).

7. Nos encontramos en presencia de Riesgo, cuando: 

a) Se saben cuáles son los eventos futuros.
b) Se conocen las probabilidades de ocurrencia de los eventos.

c) No se conocen con anticipación las probabilidades de los mismos. 

d) Se conoce la dimensión de los eventos futuros en términos de la inversión que se analiza.

e) Lo correcto es la alternativa a), b) y d).

f) Lo correcto es la alternativa a), c) y b).

8. Los fideicomisos financieros son instrumentos de :

a) Inversión

b) Financiamiento

c) Cobertura de riesgo

d) Todas las anteriores son correctas 

e) Ninguna de las anteriores es correcta 

f) Solo a) y b) son correctas

ENSAYO N° 169
Ponga una V ( Verdadero) o una F (Falso) a la izquierda de la afirmación:
___ a. Hallar el valor actual es exactamente opuesto a la imposición

___ b. Una renta perpetua es una anualidad que dura 20 años

___ c. El riesgo se define como la variación de los rendimientos a ambos lados de una desviación típica

___ d. Un inversor puede reducir el riesgo sistemático o beta apelando a la diversificación

NOTA:  a)   Las preguntas bien contestadas valen 4 (cuatro) puntos

b) Los ensayos bien contestados valen 20 ( veinte) puntos

c) Para aprobar el exámen teórico es necesario totalizar al menos 60 ( sesenta) puntos
